

『機械職 総まとめ講座 機械力学』(KU12271) 訂正表

2016年03月16日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
		誤	正	
P. 76	例題5 解説文 1行目	1は、 <u>内径</u> である。ねじの大きさは、おねじの <u>外径</u> で表すのではなく、 <u>内径</u> で表す。 …… <u>正 解 1 内径</u>	1は、 <u>外径</u> である。ねじの大きさは、おねじの <u>内径</u> で表すのではなく、 <u>外径</u> で表す。 …… <u>正 解 1 外径</u>	2016/3/16
P. 85	8行目	$aF = bP + cf = (b + \mu c)P$ または $aF = bp - cf' = (b - \mu c)P$	$aF = bP + cf = (b + \mu c)P$ または $aF = bp - cf' = (b - \mu c)P$	2016/3/16

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/kaitei>)に掲載された日付です。